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weil er eine Plastik

1

Ein Bildhauer aus Basel wurde auf das deutsche Zollamt gerufen

nach Deutschland geschickt hatte, die teilweise in alte Schweizerzeitungen verpackt war,
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Reich rechtzeitig abgewendet werden!

Und %o konnte eine schwere Gefahr fiir das

herausbringen zu kénnen; schliesslich

Aus einem

konnte der herbeibeorderte Arbeiter
ganz erstaunt Auskunft geben, das
sei doch ganz einfach. Was glauben

Arbeitsrapport

Ein Arbeiter schrieb auf seinem

Sie nun, dass es war?
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Das ist doch tatsichlich einfach. berli

liche, um diese zwei Fremdworter
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